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Annomayus

* Vpok ¢hopmuposarnus komnemenmuocmu 8
NPUKIAOHOM UCHOIb308AHULU 3HAHUU, YMEHUU U
Haswviko8 no meme «lIpumenenue
NPOU3BOOHOU.

* Texnuueckue cpedcmea 0OyuUeHbs:
MYTbIMUMEOUUHBLU NPOEKIMOP



[ Ipumenernue npouzBo00HoOU

eiu



Henu:

0 Jlobumbcsa yceoenusn yuauwumucs cucmemamuyeckux,
OCO3HAHHBIX C8EOCHULL O NOHAMUU NPOU3BOOHOU, €€
2e0MeMpPUUEeCcKoOM U (PU3UUECKOM CMbICIIE.

[l @opmuposamsb HaABbIKU NPAKMUYECKO20 UCHOTIb30BAHUS
NPOU3B00HOU 8 NPpeoMemax UKoIbHO20 Kypcd, NOKA3amby
npumMeHeHue NPouU300HOU NPU PeuleHUU HCUSHEHHBIX
3a04au.

[] Pazsusamuv no3nasamebHblll UHMeEPEC Y Y4aAuUxXcs uepes
PAcKpvimue meopemudeckou U npaKkmuieckou
3HAYUMOCMU MEMBIL.

Bepnymuca...




"Ckaorcu mue — u s 3a0)0y,
llokaoicu mue — u 51 3aNnOMHIO,
Boenexu mens — u s Hayuycow. "

Kumauckas nociaoesuya



llousamue npouszsoonou

[
lIpouzeoonot hynxkyuu f 6 mouke xo Y A/ P

HA3bl8AEMCS YUCTO0, K KOMOPOMY (ot AK)
cmpemumcs npeoeil NPUPaueHusl 7
QYHKYUU K NPUPAULEHUIO Ap2YMEeHma, Af (x)
K020a npupaujerue ap2ymenma 0
CMPeMUumcsi K Hyiro. Ax
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Ax—»0Ax  Ax—0 Ax
Cexywas [, npoxoosiwas uepesz 08e mouku epaghuxa

Qyukyuu f(x), npu Ax—0 nepexooum 6 KacamenbHyo
[ k pyHxyuu f(x).
lIpouszsoonasn xapakmepu3syem cKopocms udmMeHeHus QyHKyuu f 8 modke Xo.



[ eomempuueckuu cmulc
npPoU3800HOU



[ eomempuueckuu cmvici npou3B00HOU

Cywecmeosaniue npouzeooHoU (yHKUUU
IKBUBAJIEHMHO CYUIECMBOBAHUIO (HEBEPMUKAILHOL)
KacamenvbHol 8 mouke (Xo,f(x0)) epagpuxa hyuxyuu,
npu4ém y2nosou Kodphuyuenm smou
KacamenbHou pasen f '(xo).

lIpouzeoonasn pynkyuu f 6 mouxe xo pasHa
MAaneency yaina HaKioHa KacamenbHoU K
noaoxcumenvHomy Hanpasienuio ocu Ox. A

J(xo)

o

()

f '(xo)=k=tga /

Vpasnenue xacamenvnoti k epaguy
QdyHkuuu 6 mouxe (xo,f(xo)) umeem 6uo:

Y =f(x9)1f "(xo) (x-x0)




Nel Ha pucynxe uzobpasicenvl epaghux pynkyuu y=f(x) u kacameibHas K Hemy 8
mouxe ¢ aocyuccou xo. Hauoume 3nauenue npouzsoonou hyuxkyuu f(x) 6 mouke Xxo.

a)

/ v 0) Ay

T T NP IR pARREES:
Al LR B/ | ” y = fw)
6) N v [ | 2) AY
WEEP EEE>

Z-—-—«»&—‘——




[ eomempuueckuii cmvici npou3B00HOU

Hanuwume ypasuenue kacamenvuot k epaguxy @yuxuuu f(x) 6
mouxe ¢ abCyuccou Xxo.

1 ]
a)f(x)=§x2+x, Xo = 2 6) f)=24+5m2x; x5=0



[ Ipouszeoouas 6 ¢huzuxe
U MexHUuKe



Mexanuueckuii cmwvici npou3800HOU

IIpouzeoonas om koopourHamuvl
no 8peMeHU eCib CKOPOCHb

v(t) = x'(¢)

IIpouszeoonas om cxopocmu
no 8pemMeHU eCmv YCKOpeHue

a(t) =v'(t)
a(t) =x"(t)




Mexanuueckuti cmvicii nPOU3800HOU

Nel Hatioume ckopocmbo u yckopenue
mena 6 MOMeHm 8pemeHU to
(nepemeuyerue usmepsaemcsi
8 Mempax, 8pems 8 CeKyHOax), eciu

¥ =0 —2¢¥ £5; ;=14

Ne2 Haiioume cuny F, oeiicmeyrowyio
Ha noe3o0 maccou 22 moHHbl,
OBUINCYWUTICSL NPAMOTUHEUHO
no 3aKoHy (X(t) — uzmepsiemcsi 8
mempax):

x(t) =t —4t?, ecrn t =2c.




IIpumenenue npouzeo0HOU 6 IneKmMpuiecmae.

Cuna nepemenHo2o0 moka ecmo
NPOU3BOOHAsL OM 3aps0a NO BPEMEHU.

i(t) =q'(t)

I/]C anekmpomacHuUmMHOU UHOYKYUU
ecmuv NPouU3B00HAsL OM MACHUMHO20
HOMOKA NO 8PEMEHU.

g(t) = d'(t)
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[ Ipumenenue npouzso0HoU 8 1eKmpudecmeae

Nel Dnexmpuueckuil 3aps0 UzMeHsAemcs
no saxorny q(t) = 107°cos 10*mt .
3anuwiume 3aK0H 3a8UCUMOCMU  CUJIbL
moxa om épemeru i(t). Onpedenume
AMNAUMYOHOe 3HAYEeHUEe CUTbL MOKA

8 yenu, MCHOBEHHOEe 3HAYEHUE CUTIb
moxa npu t=1mc.

No2 Ilpu epawieruu npo8oiouHoU pamKu 8
0OHOPOOHOM MACHUMHOM NOJlIE NPOHU3IBLIBAIOUSULL
PAMKY MAZHUMHbBIU NOMOK UBMEHAEmC sl
8 3A8UCUMOCINU OM BPEMEHU NO 3AKOHY

P(t) = 0,01 cos 10t . 3anuwume hopmyny
sasucumocmu I/[C om epemenu: e=¢g(t). Yemy

DABHBbL MAKCUMAIbHBLE 3HAYEHUS MACHUMHO20
nomoxa u I/C?
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Xumuvdeckuu CMulC
npPouU3800HOU



Xumuyeckuti CMvlCll RPOU3BO0OHOU

CKOpOCWlb XUMUYeckou peakyuu ecmo
I’lpOUS’GOaHClﬂ om Kojludecmed eeujecmed
no 6pemeHru.

v(t) =v'(t)




[ Ipouzeoouas 6 IKOHOMUKeE



HpOMS’@OdHCZﬂ 6 OKOHOMUKE

lIpouzeooumenvrocmes mpyoa — mepa
(usmepumens) s¢hghexmusrnocmu mpyoa.
lIpouszsooumenvrocms mpyoa
UsMepAEMCA Ko ecmeom npodykuuu

3nauum.

Ilpouszeooumenvnocms mpyoa ecmao
npPoOU3600HaAs om 00vEMA 6bINYCKACMOU
NPOOYKUUU 6 3A6UCUMOCHIU OM 8DEMEHU.

P =y'(t)

y(t) — 00véMm evinyckaemou npooOyKuuu




IKOHOMUYECKUU CMbLCIT NPOU3BOOHOU

O6veM npodyKyuU 8 medeHuu paboue2o OHsl 8blpaxicaemcs opmynou.

Bl - K5
y(t) = —gt +—2-t + 100t + 50, 20e t— 6pems 6 uacax.
Boiuuciume npouzeo0umenbHoCms mpyod 6 meyeHul 6ce2o pabo4e2o

OHs ¢ unmepeanom 6 1 uac.




IKOHOMUYECKUL CMBLCTT NPOU3BOOHOU

5
Pewenue: y'(t) = —=t%*+ 15t + 100

2
5

P()=y'(1)=-3-1*+15-1+100 = 1125

P@)=y'(2)=120  gm

P(3) =y'(3) = 1225
P(4) = y'(4) = 120
P(5) =y'(5) = 112,5
P(6) = y'(6) = 100
P(7) = y'(7) = 82,5
P(8) = y'(8) = 60

llouemy nocne mpemuvezo uaca pabomuol Ml Ha6modaeﬂi cnao
NpoU3800UMENbHOCU Mpyoa? [ - Ly /
F
-



HUmoe ypoka

Ce200Hs Ha ypoxe 51 noemopui(a)...

=3

onpeoeneHue npou3B00HOU

=3

2eomMempuyecKull CMolCl NPOU3BOOHOU

=3

MEXAHUYECKUU CMbLCII NPOU3BOOHOU

Ce200Hs Ha ypoxe s y3Hal(a)...

=3

npumeHeHue I/lpOMS’GOaHOMV 6 dlleKmpudecmee

=3

npumeHeHue np0u3606H0i2 6 OKOHOMUKe

=3

npuMeHeHue npou3B00HOU 8 XUMUL

Jlomawnee 3adanue:cmp.173 Ne5(3),Ne7(3)



«Mbluienue
HAYUHAEemcs C
YOUBIEHUAY

Apucmomens

Mamemamuxa 3ameuamenvHbli
npeomem 05 yousienus!!!



